

一男子开着小轿车,拿着军用弹弓,把目标锁定在开着轿车的买房者身上。民警说,这是他们第一次发现有人开着轿车行窃。

9月18日上午,一男子踩好点后,躲在自己车内,向选定的目标射出钢弹,随后,从钢弹射中的洞中取包。

此举被经过的保安发现,把行窃者堵在车内后报警。 晚报首席记者 徐富盈 文 晚报记者 廖谦 图



67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



嘎嘣一声 大货车断成两截

晚报记者 吴泳/文 通讯员 杨军政/图



“完了完了,彻底完了!”昨日上午,在京港澳高速公路黄河二桥北,司机老张盯着自己的解放半挂货车,不停念叨。该车车斗成了“V”字形,拦腰断成两截。

这辆解放车车斗长约10米,宽约2.5米,载重约30吨。奇怪的是,宽大的车斗根本没装满,只拉了一个矮墩墩的铁箱子。箱子体积还不到货车车斗的1/5。此时,矮铁箱正压在车斗的断裂处。

高速交警勘查后认为,就是这个不起眼的铁箱,将大货车活活压断。

老张说,上午11时许,他正开着车,沿高速向南行驶。跑到京港澳高速公路635公里处西半幅时,眼看就要过黄河二桥了。老张突然觉得车不对劲:车头不时往上翘,后边几个轮子扒地也很没力。

坐在驾驶室里,有些像坐跷跷板。老张赶忙放慢车速。这时,正在巡逻的高速交警也发现了问题。他们示意司机把车开到前方4公里处的服务区抢修。

11点10分许,在交警引导下,老张把车开进原阳服务区。谁想就在这时,只听后边“嘎嘣”一声,车身一震,车斗断作两截。所幸人员均未受伤,车头也未受损,但车斗彻底报废了。

交警勘查后介绍,该车没有超限超重。但20多吨的设备虽然最初是放在最能扛的地方,但却没有固定死。货车行驶途中,因为刹车等惯性原因,导致箱子不断慢慢向前滑。行驶到原阳服务区附近时,设备正好滑到车斗的软肋——前后轮中间。20多吨的重力集中在约5平方米的薄弱部位,结果一下压断车斗。

开着QQ,拿着弹弓 谁去买房他瞄谁

“特训兵”擒住了“弹弓男”

18日11时10分,记者赶到航海路与嵩山路交叉口的升龙城售楼部门口。

偌大的广场停有不少车,一辆QQ小轿车与一辆尼桑轿车,并排停在广场上,都是头朝西侧,QQ车在尼桑车北边。尼桑车副驾驶窗的玻璃,有一个可以伸进手的洞。

民警从一名30岁左右的男子车内,发现一把弹簧刀,同时还有一个钢架结构的军用弹弓以及钢弹子。该男子随即被二七公安分局民警带走。

民警称,该嫌疑人用弹弓把车窗玻璃击破,行窃时,被售楼部的保安丁少军发现。

“这名保安在擒贼中很专业,他刚从洛阳接受了严格的特训兵模式培训。”民警说。

用自行车堵住准备逃窜的QQ车

丁少军说,他是负责门口广场上的保安工作的,平时负责看护好门前的设施以及顾客们停放在外面的自行车和轿车。

“我平时在大厅待的时间不多,常骑自行车绕着广场转。”丁少军说,当日大约10时55分,他骑车从东侧回到广场时,“看到一辆QQ轿车驾驶门开着,玻璃窗后好像躲着一个人,正把手伸向相邻的尼桑轿车内。”丁少军说,当时他就觉得有人在行窃。

“我立即赶上去,只见QQ车主立即钻入车内,发动车就要向前冲。”

此时,丁少军飞速骑过去,把自行车塞到正准备逃窜的QQ车的保险杠下。他随手把驾驶室门打开,男子死死拉门,想向后倒车,丁少军把男子压在驾驶台前,伸手将车钥匙拔下,把车窗关上,用腿顶住车门,并叫喊同事。另两名同事跑过来,把左门也堵住,并报了警。

被盗车主称,包内有数百元钱和银行卡

民警赶到后把该男子拉下车。男子承认,他用弹弓把尼桑车副驾驶窗射穿后,看周围无人注意,就把自己的QQ车并排开过去,实施盗窃。

“我从警多年,还是第一次看到这种情况。”民警冯伟强说,该男子从孔内已经摸到皮包了。而被盗车主称,他包内有数百元钱和银行卡。

“希望市民不要把贵重物品放在车内,给窃贼以可乘之机。”民警提醒。

